

Творческая команда туркменских и узбекских кинематографистов ведет совместную работу по созданию полнометражного художественного фильма, посвященного жизненному и творческому пути Махтумкули Фраги. Об этом сообщило информагентство «**Туркменистан: Золотой век**».

Группа уже отсняла 40 минут ленты о юности поэта и его семье, другие эпизоды фильма, съемки которых проходили в Туркменистане в живописных местах района Ак бугдай Ахалской области и в местечке Гурыховдан.

В настоящее время создаются декорации и продолжаются съемки в узбекских городах Бухара и Хива, где будут воссозданы события учебы Махтумкули в медресе Кукулташ и Ширгази, его знакомство с духовными наставниками, раскрыто развитие поэтического таланта и мировоззрения.

Создатели художественного фильма планируют завершить проект в ближайшем будущем и представить новую ленту на международном кинофестивале «Коркут Ата», который пройдет в Туркменистане в начале ноября 2024 года.